
Звіт 
про проведення тижня початкової 

школи 
в ЗОШ І-ІІІ ст. с. Кошилівці 

        Найважливішим із завдань сучасної початкової школи є розвиток 

пізнавальної активності школярів, формування у них 

допитливості,бажання пізнавати нове. Збільшення навчального 

навантаження на уроках примушує вчителя замислитись над тим, як 

підтримувати інтерес молодших школярів до навчання. 

          Одним з найбільш дієвих способів формування нового ставлення до 

навчання і пізнання є проведення предметних тижнів у початковій школі. 

           Цікаво, весело та пізнавально для молодших школярів пройшов 

Тиждень початкової школи в ЗОШ І-ІІІ ст.с.Кошилівці з 29 лютого по 4 

березня 2016 р. Конкурси, ігри, змагання розвивали творчість школярів, 

вчили бути спостережливими, кмітливими та креативними. Кожен день 

мав свою тематику. 

          Відкриття відбулося на шкільній лінійці учнів початкової школи,де 

всіх присутніх ознайомили з планом проведення тижня початкових класів. 

План містив багато цікавих та змістовних заходів, в яких взяли участь учні 

1-4 класів. Відкриття Тижня готували учні 4 класу (класовод Лекар Г.М.). І 

вже по завершенню тижня можна сказати, що сподівання учасників на 

отримання позитивних емоцій справдилися.  

 



          

Кожен день мав певне спрямування: 

Понеділок – «Ми – маленькії зернятка до праці готові». 

Вівторок -  Не кажи не вмію, а кажи навчуся». 

Середа – «Кличе в коло гра весела». 

Четвер – «Чарівна моя Україна». 

П’ятниця – «Без сім’ї – немає щастя на землі». 

        Навіть самі назви днів тижня говорять про широку палітру цікавих 

заходів, які відбулися у учнівських колективах. Їх режисерами-

постановниками виступали класоводи. Їх ентузіазм, творчий підхід 

допомогли зробити тиждень початкової школи справжнім святом як для 

дітей, так і для дорослих. 

          Девіз Тижня початкової школи: 

       «Відкрити в кожній дитині душу творця, дати їй змогу пробудитись, 

розквітнути». 

         Вдало була організована виставка малюнків на тему «Світ очима 

дітей», яка сприяла цілеспрямованому розвитку дитини, її духовному 

світу. Переможцями стали: Стельмахович Анна-4 кл., Дзюбак Дмитро – 4 

кл.,Бойко Ілона – 3 кл., Гевик Петро – 3 кл., Григорків Анастасія – 2 кл., 

Сторож Наталя – 1 кл. 

 
             

 

 



Кожен клас представив свою візитку на виставці стінгазет «Мій клас – 

супер клас». 

 
 

       А які чудові ілюстрації продемонстрували учні молодших класів на 

конкурсі малюнків «Мій рідний край – моя земля». Переможцями стали: 

Дзюбак Д.- 4 кл., Бойко І. – 3 кл., Коропецька К. – 2 кл., Юзва Ю. – 1 кл., 

Салітринський А. – 1 кл. 

 



           

            Учні 4 класу продемонстрували свої знання в інтелектуальній грі 

«Найрозумніший», яку організувала і провела Шмигель Г. І. , вихователь 

ГПД. Перемогу здобула Романович Маріанна. 

 
            На високому професійному рівні пройшов відкритий урок 

літературного читання в 3 класі, який провела класовод Тимчасюк Г. П. 

Гостями на уроці були бабусі та матері дітей. 

 
             



         До 145-річчя від дня народження Лесі Українки учні 1-4 класів 

підготували свято «Ти  себе Українкою звала». 

 
            

   Позитивний результат дав дітям захід «Здоров’я – найбільше багатство у 

світі»,  який підготували учні 4 класі (класовод Лекар Г. М.) 

 
           



   Молодий педагог – Федунів О. І. провела відкритий урок з фізкультури в 

4 класі, яким підтвердила, що зі спортом треба дружити. 

 
            Класовод 1 класу Кіянчук Г.І. провела зі своїми вихованцями 

відкриті уроки з читання та математики. 

            Надовго запам’ятається дітворі конкурс читців поезій «Україна- 

рідний край», в якому діти показали свій талант, свою любов до неньки-

України. Переможцями стали: ГригорківАнастасія та Тихоліз Софія (2 

кл.)- І місце, Олексишин Максим (4кл.) та Юзва Юля (1кл.) – ІІ місце, 

Бойко Ілона  та Гевик Петро (3 кл.) – ІІІ місце. 

  



  Цікавим та науковим був урок-подорож Азовським морем з 

природознавства, який продемонстрували учні 4 класу (класовод 

 Лекар Г. М.) 

 
 

              Напередодні весняного свята – Міжнародного дня жінки – 

другокласники із своєю наставницею Стельмахович Ю. В. на уроці 

трудового навчання готували аплікації для своїх мам та бабусь. 

 
              



  Під керівництвом класовода Стельмахович М. Р. учні 2 класу на уроці 

читання мандрували стежками творчості Т. Г.Шевченка. 

 
              Урочисте закриття Тижня початкових класів відбулося на лінійці, 

ід час якої були підведені підсумки,нагороджено переможців. 

 
                  



 
 

  Тиждень початкових класів закінчився, але продовжуватиметься праця 

вчителів, які пробуджують творчість і пізнання, підтримують інтерес та 

бажання вчитися. Учителі початкових класів ще раз довели, що вони 

справжні фахівці своєї справи, а учні нашої школи найрозумніші, 

найталановитіші. 


